

# Поразил образами

МОЛОДОЙ ХУДОЖНИК Николай УТЕКАЙЛО презентовал свое творчество: в Мозырской центральной районной библиотеке имени А. С. Пушкина открылась его персональная выставка под названием «Экспрессионист».



Николай Утекайло родился в 1993 году в Мозыре. Еще в детском саду Николай начал рисовать и поступил в художественную школу, где был самым юным учеником. Обучался у известного мозырского художника Анатолия Наливайко. После много лет не рисовал, так как потерял интерес к этому занятию. В 2011 году окончил СШ № 8, а в 2016 году – инженерно-педагогический факультет Мозырского государственного педагогического университета им. И. П. Шамякина. Именно тогда, в университете, он вернулся к живописи – попросили нарисовать пейзаж, потом были кувшинки. И только тогда Николай



В экспозиции представлено 7 больших полотен с портретами и 2 работы меньшего формата, а также ученические работы художника.

впервые попробовал писать маслом.

Первый портрет знакомой девушки Лидии – мозырянки, которую многие узнают, и помнят как финалистку конкурса «Мисс Беларусь-2018». Появилась задумка нарисовать ее после того, как

он увидел у зарубежного художника портрет очень похожей девушки. Затем был портрет балерины. «У каждого художника должна быть своя балерина», – скромно улыбается Николай. Все девушки на картинах реальные. Есть

портрет еще одной мозырянки, есть модель из Грузии – у каждой работы своя история. Николай очень ценит женскую «прикрытою» красоту, не напоказ.

Станислав Малащук, Василий Гришевич, Геннадий Уханов, Владимир Володкович, Анна Крох, Наталья Борисенко и Василий Андриевский пришли поддержать и пожелать творческих успехов молодому талантливому художнику. Портреты впечатляющих размеров, написанные маслом, как гимн женской красоте, чувственности, женственности и нежности.

Кульминацией выставки стала трогательная благодарность родителям, которые пришли на выставку сына. Нет, не на выставку, а на теплую встречу в небольшом кругу.

Иногда нужно немного замедлиться в своих ежедневных делах, насладиться спокойствием, постоять у картины и подумать о чем-то своем, о чем-то прекрасном, воодушевиться. Мы вам и предлагаем это сделать, посетив эту невероятно красивую выставку, которая продлится до Нового года.

Марта МОРОЗ  
Фото автора